

体育

紫金散尽 牛气冲天

湖人队0:4小牛遭横扫



达拉斯美航中心,紫金军团被蓝色海洋彻底淹没,牛仔们如雨般的三分,浇灭了湖人最后一丝反扑的希望。在一场36分的溃败之后,卫冕冠军被横扫出局。狂喜的库班和他的小牛总算守得云开见月明,舒缓一口常年被压制的闷气,老基德,老佩贾们距离总决赛又近了一步。失利之后,湖人三连冠梦碎,禅师职业生涯最后一轮季后赛,从神坛跌落到了凡间。所有一切都像《无间道》一句经典台词:出来混的,迟早要还的。

遭遇完爆 湖人输球输人

NBA季后赛历史上第99次0:3的系列赛,湖人没能创造奇迹,站在悬崖边的紫金军团,外线依旧被打成了筛子,坚守也不过持续了短短的一节。当最后一丝希望被粉碎,绝望瞬间摧毁了所有理智,湖人最后输球输人。

第三节过后,湖人落后24分,几乎大势已去。第四节,焦躁的奥多姆终于爆发,在恶意推搡诺维茨基之后,奥多姆直接被逐出场外,湖人的心气儿也随之落到了谷底。随着比分差距继续拉大,湖人彻底失去了斗志,情绪也逐渐走向失控。何塞·巴里亚长驱直入,拜纳姆迎面凶狠一击,直接击向巴里亚的肋部,瘦小的巴里亚

顿时从空中跌落,重重摔到了地板上,半天没缓过劲儿来。赛后,“被羞辱”、“丢人”成为湖人两员大将嘴里出现频率最多的词汇,这样的失利成为他们最不堪回首的记忆。

比分最终被定格在122:86,湖人输了整整36分,他们也成为2007年迈阿密热火之后,又一个被横扫的卫冕冠军。科比兢兢业业地打完了比赛,但还是不得不遗憾地同季后赛告别。回看被自己欺凌多年的老对手翻身,面对突然坍塌的家园,手足无措之后,科比路在何方?

枯树逢春 小牛名利双收

对横扫湖人,老将佩贾与基德心满意足。

远在效力于国王队之时,佩贾的国王与湖人就是死对头。彼时,OK组合如日中天,国王连续三年在季后赛中被湖人淘汰,成为了湖人三连冠的最佳背景。如今早已过了巅峰期的佩贾,在潦草浪迹之后,做梦也没想到会在达拉斯快意恩仇。全场比赛,佩贾枯木逢春,阵地战弹无虚发,替补出战拿下21分。另一位不得不提的老将是基德,9年前,基德带领篮网杀进了总决赛,那也是基德头一次距离总冠军如此之近。不幸的是,站在基德对面的是强大的湖人,仅仅四场,篮网就被剃了光头,铩羽而归。由被欺凌到终于翻身,老基德自然感慨万千,“在多次对阵湖人和菲尔的比赛中,我都是失败的一方。”基德说,“所以,我们不能辜负这次胜利。”

这场比赛,湖人纸糊的外线,还造就了三分神准的特里。凭借10中9的三分表现,特里追平了雷·阿伦季后赛9记三分的表现,险些创造新的纪录。踩着老冤家未寒的尸骨,顶着崭新的头衔,牛仔们重新上路了。小牛决赛的对手将是雷霆和灰熊间的胜者。目前,灰熊以2:1领先。

黯然离去 禅师美中不足

赛后新闻发布会上,禅师谈笑风生,看不出一点离别的感伤。执教20年,囊括11冠,睿智的老人家早已看惯了硝烟弥漫,只留下一脸的云淡风轻。

结局变幻莫测,杰克逊离去的背影多少有些凄凉。生涯末年,带着生平第一次被横扫,禅师走下神坛,跌落凡间,在蒙大拿州小湖畔静谧的木房子里,即将开始自己的隐居生活。他说自己已不想再回来,这也意味着,一个伟大的NBA传奇也画上了句号。令人遗憾的是,同辉煌的执教生涯相比,禅师的离去并不如人所愿,多少有些悲情。

“这是我执教的最后一场比赛,这也是一段成功的执教经历,但我走的方式有些凄凉,因为我早上又被联盟罚了三万五千美金。被他们(小牛)在高速公路上追赶的感觉真的不好玩,就像尼克松总统说的:‘你永远没有机会去搞他了。’”依然面带笑容,依然风趣幽默,但一切都已成为绝唱。在更年轻的球员与更有为的教练面前,禅师可以离开了,祝愿老人一路走好。

本报见习记者 刘伟



齐鲁商讯 今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布 全省版 10元/字 公告挂失类省版10元/字,市版5元/字

综合招商 订装电话:0531-6788618/28 6788638(传真) 礼品厂招加工代理 4005653058

某大型造价咨询事务所 在全国各地设立分公司 农作物深加工赚钱快 柴草制气炉 山东省2011年基本药物中标品种

蜗居在家手工赚钱 2000元创富! 小投资,大回报! 医疗器械招商

酒水招商 服装招商 鞋帽招商 办公用品招商

2011,什么项目赚得快? 新兴产业,首推项目,火爆市场招募战略合作伙伴

济南地区服务电话号码 大帮 120 呼警 110 急救 120

综合服务 订装电话:0531-6788618/28 6788638(传真) 设计制作印刷 租售独立院落,厂房5千平

车辆信息 转让小挖一保二年 1321043104

机械设备 转让挖机压路机 13122792006

牌九文活 扑克分析器麻将机 扑克麻将新绝技

专业钻井 清淤队 50 300 1828305696

济南地区服务电话号码 大帮 120 呼警 110 急救 120